

प्रेस विज्ञप्ति

हजारों दर्शकों के बीच कोटा ने जीती टी-20 क्रिकेट लीग अन्तराष्ट्रीय क्रिकेट खिलाड़ी मोहम्मद कैफ बने फाइनल के गवाह मधुर खत्री को दिया गया मैन ऑफ द सीरीज का खिताब

कोटा 24 फरवरी –

कोटा जिला क्रिकेट संघ द्वारा कोटा के अन्तराष्ट्रीय क्रिकेट स्टेडियम जे.के. पेवेलियन में आयोजित टी-20 क्रिकेट लीग प्रतियोगिता कोटा चम्बल टाईगर ने जोधपुर जोधाना रॉयल्स को 18 रन से हराकर जीती। लीग के संयोजक व आर.सी.एल. के चैयरमैन अमीन पठान विजेता व भारतीय क्रिकेट टीम के खिलाड़ी मोहम्मद कैफ ने विजेता टीम के कप्तान दिशान्त याज्ञनिक को ट्रॉफी व 11 लाख रुपये का चेक दिया।

आर.सी.एल. के मीडिया प्रभारी रफीक पठान ने बताया कि लीग का फाइनल मैच सुबह 10 बजे से शुरू हुआ टॉस जोधपुर ने जीता और पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। पहले बल्लेबाजी करने उतरी कोटा की टीम की शुरुआत काफी खराब रही उसके सलामी बल्लेबाज दिव्य प्रताप 2 रन व राहुल तोमर 0 रन ही आउट हो गये उस समय टीम का स्कोर मात्र 6 रन ही था। उसके बाद बल्लेबाजी करने आये मोहम्मद अहमद 16 रन व कप्तान दिशान्त याज्ञनिक 34 रन ने पारी को सम्भाला उसके बाद महिपाल लोमरोर 28 रन, राजेश विशनोई ने 21 रन व चन्द्रपाल सिंह ने 14 रन रितुराज 8 रन नाबाद ने टीम को स्कोर 20 ओवर में 7 विकेट पर 141 रन तक पहुंचाया। जोधपुर की ओर से विनोद चावरिया 2 विकेट व दीपक चाहर, मधुर खत्री, अरिष्ठ सिंघवी कमलेश नागरकोटी ने क्रमश 1-1 विकेट लिया।

142 रन का लक्ष्य लेकर मैदान में उतरी जोधपुर की पूरी टीम 18.6 ओवर में 123 रन पर ऑल आउट हो गई। जोधपुर की शुरुआत अच्छी रही पहले विकेट की साझेदारी में विनोद चावरिया 18 रन व प्रणय शर्मा ने 34 रन की साझेदारी की। इसके बाद आये रोहित शर्मा ने 3 रन बनाकर आउट हो गये। तीसरे विकेट की साझेदारी में वैभव देशपाण्डे 49 रन 6 चोके व 1 छक्के की सहायता से बनाये। उसके बाद रजत चौधरी 10 रन के अलावा कोई भी बल्लेबाज दहाई का आंकड़ा भी पार नहीं कर पाया इस तरह जोधपुर की टीम लक्ष्य से 18 रन पीछे रह गई और कोटा ने फाइनल मैच जीत लिया। कोटा की ओर से गोरव शर्मा ने 4 ओवर में 20 रन देकर 4 विकेट झटके, नरेश नामा ने 3 विकेट, तनवीर उल हक ने 2 विकेट, रितुराज ने 1 विकेट लिया। फाइनल मैच का मैन ऑफ द मैच गोरव शर्मा को दिया गया। इसी अवसर पर मैन ऑफ द सीरीज का खिताब मधुर खत्री को फजल प्रोपर्टी ऐरोझाम वालो की ओर से महिन्द्रा सेन्चुरो बाईक के रूप में दिया गया।

आज हुए आर.सी.एल. क्रिकेट लीग के फाइनल मैच को देखने के लिए कोटा शहर ही नहीं बल्कि पूरे हाडोती सम्भाग से हजारों लोग उपस्थित थे। सुबह से ही दर्शकों का आना शुरू हो गया था। क्षमता से ज्यादा दर्शक आने पर स्टेडियम के गेट बन्द करने पड़े। पूर्व रणजी खिलाड़ी व राजस्थान टीम की सीनियर चयन समिति के सदस्य भारत भूषण व शाहिद अली ने बताया कि कोटा में क्रिकेट की दिवानगी पहली बार देखने को मिली। स्टेडियम में दर्शक ढोल नगाडों के साथ मैच देखने आये थे। दर्शक अपने हाथों में टीम व भारत के झण्डे हाथों में लेकर खिलाड़ियों का उत्साह वर्धन कर रहे थे। मैच देखने आये क्रिकेट के अन्तराष्ट्रीय खिलाड़ी मोहम्मद कैफ ने दर्शकों की भीड़ को देखकर कहा कि मैंने इतनी भीड़ या तो आई.पी.एल. के रात्रि मैचों में देखी है या फिर अन्तराष्ट्रीय मैचों में, उन्होंने इस आयोजन की तारिफ करते हुए आर.सी.एल. के चैयरमैन अमीन पठान को बधाई देते हुए कहा कि ऐसा आयोजन आप जैसा जिन्दा दिल वाला व्यक्ति करवा सकता है।

आर.सी.एल के अंकित त्यागी व रफीक पटान ने बताया कि फाइनल मेच को देखने के लिए केन्द्रीय खेलमंत्री के पी.एस. रोहित शर्मा, कोटा टीम के ऑनर आकर्षित मदान, जोधपुर टीम के ऑनर रंजन गुप्ता, बिकानेर टीम के ऑनर पंकज सेठी, राकेश गोयल, राममोहन मित्रा, महावीर नायक बिल्लू, नियाज अहमद निक्कू, दीपक राजवंशी, ओम मोहेश्वरी, आर.के. वर्मा, अब्दुल गफ्फार मिर्जा सहित शहार के गणमान्य नागरिक उपस्थित थे। दर्शको व खिलाडीयों का उत्साह वर्धन के लिए लंगा बंधु व काल बेलिया नृत्यागनाओ को बुलाया गया था। उन्होने भरपूर मनोरंजन किया। रशिया से आई चीयर लीडर ने नो दिन तक दर्शको एवं खिलाडीयो का उत्साह वर्धन किया। इस अवसर पर अमीन पटान ने कोटा की जनता को धन्यवाद देते हुऐ कहा कि जिस तरह इस लीग मे भरपूर सहयोग व समर्थन दिया इससे कोटा जिला क्रिकेट संघ अब आगे इससे भी बेहतरिन लीग का आयोजन करेगी। लोगो ने जिस तरह अनुशासन का परिचय दिया है उसके लिए सबका धन्यवाद कोटा जिला क्रिकेट संघ के अध्यक्ष रमेश वर्मा, विशाल जोशी, अंकित त्यागी, आशिष जोरासिया, ललित यादव, विजय शर्मा, भारत भूषण, शाहिद अली, रफीक पटान (अनन्तपुरा), अविनाश सिंह व सरपंच रफीक पटान ने आये हुऐ सभी अतिथियो का स्वागत किया।

आर.सी.एल. 2016 के सर्वश्रेष्ठ बल्लेबाज मानेन्द्र सिंह अजमेर टीम 188 रन, सर्वश्रेष्ठ गेंदबाज गौरव शर्मा कोटा टीम 13 विकिट, हरफन मोला खिलाडी सलमान खान अजमेर टीम 177 रन 4 विकिट, मेन ऑफ द सीरीज मधुर खत्री जोधपुर टीम 134 रन 15 विकिट रहे।

सरपंच रफीक पटान
मिडिया प्रभारी आर.सी.एल. टी-20
9829069352